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A lombkoronasétányok egyre népszerűbbé válnak világszerte, mivel olyan élményt nyújtanak, 

amely a természetet új perspektívából tárja az emberek elé. Ezek az építmények az erdők 

lombkoronaszintjében helyezkednek el, lehetőséget biztosítva az emberek számára, hogy 

közvetlenül a fák között sétáljanak, és közvetlen kapcsolatba kerüljenek a természettel anélkül, 

hogy jelentős hatást gyakorolnának az ökoszisztémára. A szakdolgozatom célja, hogy 

bemutassa a magyarországi lombkoronasétányok helyzetét és sajátosságait, valamint 

javaslatokat adjon a jövőbeli tervezéshez és fejlesztéshez.  

 

A kutatás során terepi vizsgálatokkal és kérdőíves felméréssel térképeztem fel kilenc különböző 

lombkoronasétányt Magyarországon. A terepi vizsgálatok során három szempont alapján 

elemeztem az egyes helyszíneket: elhelyezkedés, megközelíthetőség és kialakítás. Ezen felül 

kérdőíves kutatást végeztem, hogy megismerjem a látogatók véleményét, tapasztalatait és 

preferenciáit, amelyek jelentős segítséget nyújtottak a javaslatok megfogalmazásában.  

 

A vizsgált lombkoronasétányok esetében három fő szempontot vizsgáltam:  

• Elhelyezkedés: Az egyes sétányok földrajzi helyzetét, táji környezetét és az ott található 

növényvilágot elemeztem. A vizsgálatból kiderült, hogy a sétányok eltérő ökológiai 

környezetben találhatók, ami különleges látványt és változatos élményt biztosít a 

látogatóknak.  

• Megközelíthetőség: Fontos szempont volt, hogy a sétányok mennyire könnyen 

hozzáférhetők. Az eredmények alapján egyértelművé vált, hogy a jól megközelíthető 

helyszínek sokkal vonzóbbak a látogatók számára, különösen azok, amelyek autóval és 

tömegközlekedéssel is elérhetők.  

• Kialakítás: Az egyes sétányok építészeti megoldásait, anyaghasználatát és kialakítási 

elveit is összehasonlítottam. Az egyedi tervezésű és látványos kialakítások pozitív 

visszajelzéseket kaptak, különösen azok, amelyek hosszabb útvonalat, interaktív 

elemeket, és különböző szintmagasságokat kínálnak.  

 

A kutatási eredményeket táblázatokban foglaltam össze, amelyeken keresztül egyszerűen 

áttekinthetők az egyes lombkoronasétányok jellemzői. Ezek a táblázatok segítenek 

összehasonlítani a sétányokat különböző szempontok alapján, kiemelve a különbségeket és a 

közös elemeket.  



A kérdőíves felmérés során a látogatók élményeit és elvárásait gyűjtöttem össze. A résztvevők 

véleménye szerint a lombkoronasétányok különleges és maradandó élményt nyújtanak, és 

sokan javasolták a sétányok fejlesztését, hogy még élménydúsabbak és környezetbarátabbak 

legyenek. Az eredmények azt mutatják, hogy a látogatók számára a biztonság, a látvány, és a 

természetközeliség a legfontosabb szempontok.  

 

A kutatás eredményei alapján az alábbi javaslatokat fogalmaztam meg:  

• Kialakítás szempontjából fontos javaslatok: A jövőbeli lombkoronasétányok 

tervezésekor érdemes nagy hangsúlyt fektetni az innovatív, természetbarát anyagok 

használatára, a változatos útvonalak kialakítására, és a környezeti adottságokhoz való 

igazodásra. Emellett interaktív és oktató elemek beépítése is ajánlott, hogy a látogatók 

minél többet tanulhassanak az erdő ökoszisztémájáról.  

• Turisztikai szempontból fontos javaslatok: A sétányok népszerűsítése érdekében 

célszerű a könnyű megközelíthetőséget biztosítani, például a tömegközlekedés 

fejlesztésével. Továbbá érdemes különböző élményelemeket beépíteni, például 

kilátópontokat vagy magaslati pihenőket, amelyek vonzóbbá teszik a sétányokat a 

látogatók számára, ezáltal hozzájárulva a helyi turizmus fellendítéséhez.  

A szakdolgozat eredményei és javaslatai hozzájárulhatnak a magyarországi 

lombkoronasétányok fejlesztéséhez, olyan élményeket kínálva, amelyek a természet tiszteletén 

és megőrzésén alapulnak. 

 


